

## KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2022.

Készült: 2024. május 8. napon az egyesület hivatalos helyiségében (9026 Győr, Tábor u. 5./a)

Tárgy: Arrabona Városvédő Egyesület 2023. évi közhasznú tevékenysége

A közhasznúsági jelentés a 2024. május 8-án tartott közgyűlés elnöki beszámolójának részét képezi.

Egyesületünk 2023. év során eddigi profiljához híven két fő területen fejtette ki közhasznú tevékenységét. Elsősorban építészeti, szakmai, örökségvédelmi és egyéb városépítészeti tanulmányokat készítettünk és tettünk közzé elektronikus felületeken. Ebben a munkában közhasznúságként kell érteni, hogy a tanulmányok, iratok nem csak nyilvánosak, bárki számára elérhetőek, hanem letölthetőek és szabadon fel is használhatók. Részt vállaltunk a városépítéssel és a helyi környezetvédelemmel kapcsolatos rendezvényeken, ötleteinkkel segítve a közös munkát és a közös célok megvalósulását.

A teljesség igénye nélkül ilyenek:

- Győr Város Töröktől való visszafoglalása Szentmise Bencés templom és felvonulás a Belvárosban szervezése. Hagyományőrző hadi egyesületek ismételt bevonásával
- A Pálffy híd tövében szobor avatás a 03 28-án a hídmentő hősöknek.
- Győr közlekedési rendszerének újragondolása, a gyalogos közlekedés és a szigteközi kötőtpályás rendszer elveinek újragondolása.
- Javaslattétel és részletes akcióterv készült a Duna rakparti kialakításra és a Budapest, Pozsony Győr hajóárat elindítására és a Duna rakpart rendezésére.
- Rendszeres podcast indítása a Győr Plusz és Kisalföld felületeken.
- Győr 1849-es Klapka féle visszafoglalásának megünneplése.

Mind ezek mellett számos figyelemfelhívó cikket jelentettünk meg a kisebb városépítészeti visszasságok bemutatására és a közvélemény elé tárására.

Az egyesület 2023. év során igen jelentős karitatív gyűjtési tevékenységet folytatott. Ennek során a moldvai csángó magyar gyermekek magyar nyelv tanulásának elősegítése érdekében gyűjtést szerveztünk és a személyi jövedelemadó egy százalékából befolyt összeget, valamint az egyéb adományokból keletkezett anyagiakat is erre a célra fordítottuk.

Az adomány eljuttatásának ideje 2023. szeptemberben volt tervezett. A célállomás Szászút Falu település volt a Moldvai Csángómagyar Szövetség egyik magyar háza. Az adomány gerincét a kisdíákok magyar nyelvi tanulását lehetővé tevő tankönyvek, munkafüzetek, olvasó és mesekönyvek, valamint füzet, írószerek és egyéb taneszközök tették ki.

Fentiekről bő tájékoztatás található az egyesület honlapján.

Győr, 2024. május 8.



Szabó Gyula elnök  
Arrabona Városvédő Egyesület  
9026 Győr, Tábor u. 5/a.